
                                                                                                  
 

 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti - Zavod za znanstveni rad u Varaždinu i Fakultet organizacije 

i informatike Sveučilišta u Zagrebu  

u povodu 50. obljetnice utemeljenja Fakulteta pozivaju vas na 

OKRUGLI STOL  

„Visoko obrazovanje i znanost u sjeverozapadnoj Hrvatskoj“ 

Okrugli stol održat će se u ponedjeljak 17. prosinca 2012. godine s početkom u 11:00 sati, u 

Skupštinskoj dvorani Županijske palače, Franjevački trg 7, Varaždin.  

Na Okruglom stolu sudjelovat će predstavnici sveučilišta, visokih učilišta i veleučilišta iz županija 

sjeverozapadne Hrvatske, predstavnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU), župani i 

gradonačelnici gradova iz županija sjeverozapadne Hrvatske te drugi predstavnici javnog i društvenog 

života. 

Cilj Okruglog stola jest potaknuti raspravu na temu visokog obrazovanja i znanosti, kao prilog proslavi 

obljetnice FOI-a, te prilog izradi Strategije razvoja visokog obrazovanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  

Bilo bi nam zadovoljstvo da se odazovete pozivu i svojim sudjelovanjem doprinesete radu Okruglog 

stola, sa svrhom formiranja zaključaka i kreiranja spomenute Strategije. 

Uz poziv Vam dostavljamo program Okruglog stola.  

 

Ljubazno Vas molimo da svoj dolazak potvrdite pozivom na telefonski broj +385 42 390 804 ili na e-mail 

adresu emina.lajtman@foi.hr . 

 

S poštovanjem, 

 

Akademik Stjepan Damjanović                                                                    prof.dr.sc. Vjeran Strahonja 
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OKRUGLI STOL 

„Visoko obrazovanje i znanost u sjeverozapadnoj Hrvatskoj“ 

17. prosinca 2012., Skupštinska dvorana Županijske palače, 11:00 sati 

 

PROGRAM OKRUGLOG STOLA: 

Prof.dr.sc. Vjeran Strahonja, dekan FOI-a 

Pozdravni govor i otvaranje Okruglog stola 

 

Uvodna izlaganja: 

Akademik dr.sc. Leo Budin, HAZU  

Uloga regija u planiranju znanstvene i obrazovne infrastrukture 

~ 

Predstavnik razreda za društvene znanosti, HAZU  

Znanstvena i obrazovna infrastruktura – temelj konkurentnosti i razvoja 

~ 
Dr.sc. Franjo Ruža, prof. emeritus 

Povijest visokog obrazovanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj 

~ 

Doc.dr.sc. Nina Begičević Ređep, prodekanica za financijsko-materijalno poslovanje, FOI 

Sadašnje stanje u sustavu visokog obrazovanja sjeverozapadne Hrvatske 

~ 

Prof.dr.sc. Blaženka Divjak, prorektorica za studente i studije Sveučilišta u Zagrebu 

Preduvjeti za osnivanje, autonomija i odgovornost suvremenih sveučilišta 

 

Rasprava 

Raspravu će moderirati prof.dr.sc. Vjeran Strahonja, dekan Fakulteta organizacije i informatike 

Sveučilišta u Zagrebu. 

 

 

POKROVITELJ: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti – Razred za društvene znanosti 


